

教研组工作计划

——2022年秋季第2周初中语文组教研活动报道

根据学校《晋江市陈埭民族中学五年（2019-2024）发展规划》和学校工作目标，我组于2022年9月5日下午三点在综合楼三楼图书馆召开了初中语文教研组工作会议。本次会议的中心发言人是初中语文教研组组长陈顺荣老师，主要内容是讨论本学期初中语文教研工作计划。

陈顺荣老师根据初中语文学科的特点的学情分析，提出了本学期教研组工作计划。本学期教研组将继续鼓励老师去学习研究初中语文教学最新教学思想，关注教学动态，做好小初中过渡、高初中衔接，尤其是统编教材而带来的思维方式、教学策略的改变，使老师们的教学理念、教学手段与时俱进。并且更加重视集体备课活动，实现资源共享。继续聚焦“教师信息技术应用能力提升工程2.0”的推进，在备课组内建立资源共享平台。备课组内加强开展课程标准、教材、考点分布、考题、难教难学知识点突破方法等方面的研究，着重备目标，备教材，备学生、备学法。



在教研会上，陈顺荣老师给组内成员分发了《义务教育语文课程标准（2022 版）》，组内成员围绕新课标，共同学习新课标里的内容。关注学生语文学习经历，以提高课堂教学效率。组内成员讨论了新课标内语文教学的教学课程理念，正确把握语文学科教学的教学特点，把握人文性与工具性的统一。了解初中语文必背篇目和常用规范字。探讨如何把新课标的内容融汇于教学当中。



本次初中语文教研组会议为新学期的语文教学工作指明了方向，相信新学期语文教学质量一定会在大家的齐心协力下稳步提升，在和谐互助的学习氛围下，提高教学质量和学生学习效率。

文字：林嫣岚
图片：黄碧玲
一审：吴梦思
二审：莫洪君

三审：邹文耀